



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 14 Μαρτίου 2019

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 4/13-03-2019 πρακτικού της Τακτικής Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

Α/Α	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΕΠΕΡΩΤΗΣΕΙΣ:			
1.	Σχετικά με τη μη συμμετοχή της Περιφέρειας στην έκθεση ΒΟΟΤ.	--	ΑΠΑΝΤΗΘΗΚΕ
2.	Σχετικά με τα καταφύγια αδέσποτων.		ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
3.	Σχετικά με το διαβρωτικό φαινόμενο σε παρόχθια περιοχή του Νέστου στην Τ.Κ Κεχροκάμπου.		ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:			
1.	Έγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την 4 ^η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	34	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας από την 4 ^η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 13-03-2019 των Περιφερειακών Συμβούλων: α)κα Αλατζά-Παπαδοπούλου Κυριακούλας, λόγω απουσίας της στο Εξωτερικό, όπου εκπροσωπεί την Περιφέρεια ΑΜΘ στην «8η Ευρωπαϊκή Σύνοδο Περιφερειών και Πόλεων» στο Βουκουρέστι, β) κ.κ Ορφανίδη Χαράλαμпу και Γεροστεργίου Αικατερίνης, για επαγγελματικούς λόγους, γ)κ. Παπαδόπουλου Σωτήριου, για οικογενειακούς λόγους και δ)κ.κ. Ναθαναηλίδη Αναστάσιου και Τραϊφόρου Βασιλείου, για λόγους υγείας.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

1.	Έγκριση τροποποίησης της αριθμ. 232/2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου με θέμα «Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και Αναπτυξιακής Ροδόπης – Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας Ο.Τ.Α. (ΑΝ.ΡΟ.Α.Ε.)».	35	Εγκρίνεται ομόφωνα Η τροποποίηση της αριθμ. 232/2016 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου με θέμα «Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και Αναπτυξιακής Ροδόπης – Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας Ο.Τ.Α. (ΑΝ.ΡΟ.Α.Ε.)» ως προς το άρθρο 6 που αφορά την παράταση κατά 3 μήνες της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης ώστε αυτή να λήγει στις 15/6/2019, σύμφωνα με το συνημμένο πρακτικό της κοινής επιτροπής παρακολούθησης. Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθμ. 232/2016 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου.
2.	Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Προσοτσάνης για την υλοποίηση του έργου: «Βελτίωση – Ασφαλτόστρωση της οδού από διασταύρωση της Επ.Ο. Προσοτσάνης – Μικρόπολης προς Γραμμένη».	36	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Προσοτσάνης για την υλοποίηση του έργου: «Βελτίωση – Ασφαλτόστρωση της οδού από διασταύρωση της Επ.Ο. Προσοτσάνης – Μικρόπολης προς Γραμμένη». 2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης α) η κα Μακρή Γιαννούλα Π.Ε. Μηχανικών Αρχιτεκτόνων, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας με αναπληρωτή τον κ. Κατσαμάκη Γεώργιο ΤΕ Μηχανικών υπάλληλο της ίδιας Δ/σης και β) ο κ. Αναγνώστου Αθανάσιος Π.Ε. Μηχανικών υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας με αναπληρώτρια την κα Σαλωνίδου Μαρία Π.Ε. Μηχανικών Αρχιτεκτόνων υπάλληλο της ίδιας Δ/σης. 3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος.
3.	Έγκριση σχεδίου και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Δοξάτου για την υλοποίηση του έργου: «Ασφαλτόστρωση	37	Ομόφωνα 1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του Δήμου Δοξάτου για την

	<p>αγροτικής οδού από διασταύρωση με δημοτική οδό Σκαρή – Κτηνιατρείου Καλαμπακίου μέχρι σφαγεία Αγ. Αθανασίου μήκους 1.000 μέτρων».</p>		<p>υλοποίηση του έργου: «Ασφαλτόστρωση αγροτικής οδού από διασταύρωση με δημοτική οδό Σκαρή – Κτηνιατρείου Καλαμπακίου μέχρι σφαγεία Αγ. Αθανασίου μήκους 1.000 μέτρων».</p> <p>2.Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης α) ο κ. Κατσαμάκης Γεώργιος, ΤΕ Μηχανικών, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας με αναπληρώτρια την κα Μακρή Γιαννούλα Π.Ε. Μηχανικών Αρχιτεκτόνων, υπάλληλο της ίδιας Δ/σης και β) η κα Σαλωνίδου Μαρία Π.Ε. Μηχανικών Αρχιτεκτόνων, υπάλληλος της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας με αναπληρωτή τον κ. Αναγνώστου Αθανάσιο Π.Ε. Μηχανικών , υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.</p> <p>3.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Χρήστος Μέτιος.</p>
<p>4.</p>	<p>Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής, για θέματα σύμφωνα με τα οριζόμενα: «Ανέλκυσης, απομάκρυνσης - εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων» στην Π.Ε Ροδόπης, ευθύνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης.</p>	<p>38</p>	<p>Ορίζονται ομόφωνα ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη συγκρότηση γνωμοδοτικής επιτροπής για θέματα σύμφωνα με τα οριζόμενα: «Ανέλκυσης, απομάκρυνσης - εξουδετέρωσης ναυαγίων ή πλοίων», ευθύνης του Κεντρικού Λιμεναρχείου Αλεξανδρούπολης στην Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης και εκτός θαλάσσιας ζώνης ευθύνης του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Αβδήρων ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Κατραντζή Μουσταφά με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο και Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη της Π.Α.Μ.Θ κ. Μουλταζά Ταρκάν Μουλταζά.</p>

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΟΥΔΗ – ΤΖΑΤΖΑΪΡΗ